

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.11.2022 Numéro de publication: HR02-1005608311

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Epanouie Chrystel Humair, La Chaux-de-Fonds, nouveau CrossFit La Chaux-de-Fonds Chrystel Humair

CrossFit La Chaux-de-Fonds Chrystel Humair rue de la Ronde 34 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici Epanouie Chrystel Humair rue de la Serre 77 2300 La Chaux-de-Fonds

Epanouie Chrystel Humair, à La Chaux-de-Fonds, CHE-455.806.049 (FOSC du 24.01.2022, p. 0/1005388326). Nouvelle raison de commerce: CrossFit La Chaux-de-Fonds Chrystel Humair. But modifié: Sport / CrossFit. Nouvelle adresse: rue de la Ronde 34, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 3635 du 15.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 16, Date: 24.01.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel